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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT6617 Pana Wojciecha Michała 
Zubowskiego, Posła na Sejm RP oraz grupy Posłów RP z dnia 27 listopada 2024 r. 

Uprzejmie informuję, że zarówno w Ministerstwie Aktywów Państwowych jak i w innych 
ministerstwach, w których wykonywany jest nadzór właścicielski nad spółkami z udziałem 
Skarbu Państwa nie podejmowano decyzji o powierzeniu akcji wsparcia powodzianom 
WOŚP. Spółkom nie były także wydawane polecenia w zakresie zaangażowania 
w rozpropagowywanie informacji o akcji wsparcia dla powodzian, prowadzonej przez 
Fundację WOŚP, ani też co do wyboru podmiotu, któremu ma być przekazane wsparcie dla 
powodzian, wysokości wsparcia i sposobu uregulowania lub rozliczenia tej pomocy.

Odnośnie pytań dotyczących danych gospodarczych nadzorowanych spółek zaznaczam, że 
Skarb Państwa, jako akcjonariusz, posiada uprawnienia wynikające z praw korporacyjnych, 
które są ściśle określone w przepisach prawa, w szczególności w Kodeksie spółek 
handlowych oraz statucie/umowie spółki. Ich realizacja natomiast jest pochodną wielkości 
posiadanego pakietu akcji/udziałów w danej spółce. W przypadku spółek publicznych 
dodatkowo odbywa się to w oparciu o przepisy ustaw z dnia 29 lipca 2005 r. o obrocie 
instrumentami finansowymi oraz o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania 
instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach 
publicznych. Emitenci papierów wartościowych dopuszczonych do obrotu na rynku 
regulowanym są obowiązani zapewnić posiadaczom papierów tego samego rodzaju, 
w takich samych okolicznościach, jednakowe traktowanie.

Wszelkie kwestie związane z prowadzeniem spraw spółki niezastrzeżone powszechnie 
obowiązującymi przepisami prawa lub postanowieniami statutu dla walnego 
zgromadzenia/zgromadzenia wspólników lub rady nadzorczej należą do kompetencji 
zarządu.

Jednocześnie informuję, że zgodnie z „Wytycznymi dla spółek z udziałem Skarbu Państwa 
sporządzających sprawozdanie finansowe (..)”, opublikowanymi w Biuletynie Informacji 
Publicznej Kancelarii Prezesa Rady Ministrów, Sprawozdanie zarządu z działalności spółki 
powinno zawierać, wszystkie istotne gospodarczo zdarzenia, mające miejsce w roku 
obrotowym m.in. ważniejsze wydatki marketingowe, reklamowe darowizny itp. 
Sprawozdania zarządu z działalności spółki są publikowane na stronie internetowej 
Ministerstwa Sprawiedliwości, pod adresem https://ekrs.ms.gov.pl. Wszyscy 
zainteresowani mogą wyszukać i pobrać dokument finansowy podmiotu zarejestrowanego 



w Krajowym Rejestrze Sądowym i uzyskać stosowne dane. Przy czym należy pamiętać, że 
sprawozdania te publikowane są po ich zatwierdzeniu.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Robert Kropiwnicki
sekretarz stanu
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Do wiadomości:
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów
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